4. ((24-243+1)+2 pont) D. Zh2, Matematika I, 2012.december. NEPTUN: Gyak.Vez.:

o Legyen f(z) = (v + 2)2%(6 — x)3!
— Hatarozd meg f gyokeit es azok multiplicitasat! Név: Aldfrés:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

1

e Rajzold le az alabbi fuggvenyt! f(z) = =

— Mennyi lim, o, f(x)?

~ Rajzold le f-t! e Szamold ki az alabbi fuggveny inverzet! f(z)=5x+ 6

e Szamold ki a kovetkezo sorozat hatarerteket ahogy n — oo! a, = (0.5 — 5%)”

e Szamold ki a kovetkezo fuggveny x szerinti derivaltjat! f(z) = tg(3x)

— Rajzold le ugyanarra az abrara szaggatott vonallal f'-t is!

32242 2
4x+5 °

e Mennyi lim,

e Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor polinomat (linearis kozeliteset) az = = 0 pont korul!
f@) =15



2. (5 x 2 pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait! 3. (((2+1+2)+(2+3) pont)
o 3%+ (22)' + A5 +e > e Legyen f(z) = 23 — 5.

— Mennyi L2292/ (Qegitseg: (a + b)? = a® + 3a%b + 3ab? + 1°)

cos (2z)
x2+1

— Mennyi az elozo kifejezes limesze ahogy Az — 07

— Ird fel f erintojenek az y(z) egyenletet az xq = 1 pontban!
e z-arctg(x)

. —5a_
e Mennyi lim,_, W?

e tg(In(—2z))

e Mennyi lim, ﬁ?

\/iﬂ ++2x — 1+ arctg(—x) + arcsin(2x)



